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VERBALE DI SEDUTA N. 4/2023 

 
L’anno duemilaventitre, addì otto del mese di giugno, alle ore 18.30, presso la sala di 
rappresentanza convocata dal Presidente con avviso prot. N. 18831/II/5 del 16/06/2023, si è riunita 
la Commissione Consiliare Permanente Affari Generali, Bilancio e Tributi, Programmazione, 
Polizia Locale e Sicurezza, Antimafia e Legalità, Mobilità e Trasporti, che è così costituita: 

 
• Consigliere BARAGGINI Antonio - Presidente 
• Consigliere MANZINI Paolo - Vice Presidente 
• Consigliere FELICETTA Mattia 
• Consigliere MUSONE Michele  
• Consigliere CIGOLINI Michela  
• Consigliere SACCO Raffaele  
• Consigliere MUSONE Michele 

 
Risultano assenti giustificati i Consiglieri Cazzadore Emanuela, che ha delegato il Consigliere 
Uboldi Anna, Uboldi Marco e Capoccia Giorgio. 

 
Sono presenti, inoltre, l’Assessore al Bilancio, dott. Alessandro Pasca e il Responsabile del Settore 
Finanze dott.ssa Federica Manca, quest’ultima anche con funzione di segretario verbalizzante. 

 
Il Presidente della Commissione, A n t on io  B a r a gg i n i , constatata la presenza del numero 
legale dei   componenti,  dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. “Consultazione dell’addetto stampa del Comune di Trecate in merito alla pubblicazione 
di articoli sul Trecate Informa”, come da richiesta del Consigliere Capoccia del 
21.4.2023; 

2. Modifiche al regolamento di contabilità e dei controlli interni; 
3. Varie ed eventuali. 

 
Il Presidente, dott. Baraggini, dopo aver fatto l’appello, lascia la parola all’Assessore Alessandro 
Pasca per illustrare il secondo punto all’ordine del giorno, modifiche al regolamento di contabilità e 
dei controlli interni. 
L’Assessore comunica che si tratta di un adeguamento normativo, l’ultimo regolamento è stato 



approvato nel 2015 e da allora sono intervenuti aggiornamenti normativi che sono stati recepiti nel 
regolamento. Alcune modifiche sono state fatte al contenuto del parere contabile e altre ancora nel 
DUP, il DUP verrà presentato al Consiglio dopo l’approvazione in Giunta tramite Pec entro il 31 
luglio e verrà approvato dal Consiglio comunale entro il 30 settembre dell’anno. Ulteriori 
precisazioni sono state fatte per quanto riguarda il Bilancio consolidato. 
Per quanto riguarda il punto uno all’ordine del giorno il Presidente, dott. Baraggini, comunica che è 
pervenuta una lettera da parte del Comandante nella quale viene comunicato che non potrà essere 
presente alla commissione per motivi di servizio; avrebbe dovuto partecipare in qualità di 
Responsabile del settore Comunicazione esterna, al posto dell’addetto stampa, il quale non può 
essere convocato direttamente in commissione. 
Passando alle Varie ed Eventuali, il Consigliere Sacco comunica di aver presentato nuovamente la 
mozione per l’adesione ad Avviso Pubblico, una associazione che organizza corsi per dipendenti 
comunali, consiglieri e scuole in merito a temi come la trasparenza, anticorruzione e legalità, la 
quota di adesione è di circa 600 euro annui.    

 
Non essendoci ulteriori osservazioni, null’altro essendovi da discutere, il Presidente dichiara sciolta 
la seduta alle ore 18,50. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
dott. Antonio BARAGGINI dott.ssa Federica MANCA  
(Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 

 


